



г-н Н. Петров / 29.05.2019

КЛУБ ПО СПОРТНА АКРОБАТИКА И БАТУТ "АКРО-АРТ" гр. Габрово

За визе в общ. съвет на
чрезносметен;

До кмета на Община Габрово

До председателя на Общински съвет

ОБЩИНА ГАБРОВО
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
008-03-01-40
29.05.2019

МОЛБА

От КСАБ „Акро – Арт „ Габрово

Уважаема г-жо Кмет,

Уважаеми г-н Председател,

Към клубът е отправена поредната покана от спортната асоциация на германски град Лауенбург за гостуване и продължаване на двустранните приятелски отношения. Тука е момента да благодаря от името на всички родители, деца, деятели на нашия спорт и БФ скокове батут, че правите всичко възможно за реализацията и успешното развитие както на нас така и на всички спортове в нашия град. Също така искам да благодаря, че направихте възможна реализацията тези двустранни срещи да бъдат осъществими и дадохте възможност да прославим нашия спорт, нашия град в една от водещите държави в Европа. Благодаря и за това че дадохте възможност ние да бъдем домакини на делегацията от Германия и успешно им показахме, че по нищо не отстъпваме на който и да е европейски град. Моите адмирации.

Поканата е отправена за 8 човека група за датите 09.07 - 13.07.2019г. Разходите по пребиването на габровските спортисти са за сметка на домакините. Резервациите са направени и очакват нашето потвърждение за гостуването ни и окончателен отговор дали ще бъде осъществима тази среща, тъй като се изисква и допълнителна организация (провеждане на състезание, разходка по забележителности на града, официални вечери с почетни лица и т.н). В групата на габровския отбор са включени млади и перспективни състезатели, част от които са в разширения състав на националния отбор на България. До сега нашите гостувания бяха за сметка на клуба. За наше най голямо разочарование цената на самолетните билети рязко е повишена и непосилна за нашите възможности.

С цел запазване нашите двустранни взаимоотношения, молим за финансова помощ в размер на 2500лв. Към днешна дата двупосочните самолетните билети варират между 400 и 450 лева на човек. Клуба също ще поеме част от сумата.

Какъвто и да бъде вашия отговор напълно ще Ви разберем, тъй като оценяваме безкрайно много всичко това което правите за спорта в Габрово.

Дата : 29.05.2019г.

С уважение :
Юлиан Георгиев
/ Изп. Директор

